

即日起至7月31日,凡固定电话号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七  
创刊61年 改版8年

郑州晚报  
A19  
财经新闻

2010年7月15日 星期四 第1444号 定价:零售每份0.5元 广告刊例:每行100元/天

# 首届“省长质量奖”奖6企业 各奖100万元

□晚报记者 左赞 实习生 吴红果

记者昨日从省质监局获悉,中信重工机械股份有限公司、郑州宇通客车股份有限公司、河南新飞电器有限公司、许继集团有限公司、安阳钢铁集团有限责任公司、焦作云台山旅游发展有

限公司6家企业,荣获2010年度“省长质量奖”,将分别获得100万元的省长质量奖金。

据悉,“省长质量奖”是省政府设置的最高质量荣誉奖,我省今年首次评选。

主要奖励那些积极推广先进的质量管理方法,实施卓越绩效管理模式一年以上,具有

杰出的经营业绩或社会贡献,质量水平、利税总额或总资产贡献率等指标在上年度位居国内同行业前列的企业。

每年拟奖企业不超过10家,每家奖励金额为100万元。此次,全省共有40家企业申报首届“省长质量奖”。

## 本市外商投资企业595家 去年纳税68亿

□晚报记者 程国平 通讯员 尚晓燕

截至2010年6月底,本市外商投资企业595家,主要集中在制造业、房地产业和批发零售业等。昨日,郑州市商务局、统计局等单位公布了对外商投资企业联合年检结果。

2009年,外商投资企业销售(营业)收入838亿元,纳税总额68亿元(其中含关税1.8亿元)。

595家参检企业的利润总额121亿元,税后净利润91亿元。其中盈利企业267家,占年检企业的44.9%,盈利额140亿元;盈亏持平企业32家,占年检企业的5%;近半企业亏损。

截至2009年年末,595家参检企业职工人数为83350人,比上年下降2.5%。

## 端午粽子稍贵还没卖完 中秋月饼敢不敢涨价?

□晚报记者 王菁

“疯狂的绿豆已经让今年粽子价钱上浮,销量很不好,估计月饼价钱也会跟着上涨。进货多少我们还要开会研究一下……”在市区某超市,食品区经理贾某对着囤积还没售完的粽子发愁。

记者昨日从多家月饼生产厂商处获悉,今年部分月饼生产企业已于上周正式“开炉”,预计月底即可上市。

根据相关部门公布的数据显示,今年以来,白糖价格翻了一番,莲子价格从直接源头采购也上涨30%,而绿豆涨价20%,红豆和瓜子均涨价10%,核桃涨价30%,此外,生油价格上涨近五成,就连涨幅最小的面粉也有10%的涨幅。

记者昨日走访广酒、麦香村、九头崖等郑州本土月饼企业得知,目前他们都已开始着手月饼制作,但这批制作产品不会上市公开销售,主要是面向订货会做出的展销制品。他们也不否认这次制作月饼受到原材料价钱上浮影响,成本价提高25%左右,但对公开市面售价却避之不谈。

## 60升油箱,加油站咋加进63升油?

### 车主怀疑有猫腻,质监人员一解释豁然开朗

□晚报记者 左赞 实习生 吴红果

昨日,市质监局启动“加油站计量专项监督检查行动”,对我市部分加油站突击检查,受检的5个加油站除新郑一加油站加油机电脑板有维修痕迹被暂扣外,其余加油机未发现计量准确度超标现象。

“经常有司机向我们举报,他的油箱为60升,但是加油站却给他加进了63升汽油。他认为加油机有问题,但经过我们检测,是合格的。”

这又是怎么回事呢?

质监人员解释:“很多司机习惯用油箱的容量来判断加的油是否够数,其实这是不科学的。”

大多数品牌的汽车在使用说明书上标示的,只是燃油箱的“额定容量”,而未标注“最大容量”,把“额定容量”误解为“最大容量”,才导致司机投诉加油站作弊。

线索提供 宋丹



质监局工作人员检查加油站计量问题 晚报记者 马健 图

## 郑州市场鲜见“五常米”

### 一级批发市场、大超市、集贸市场都没发现

□晚报记者 程国平

五常稻花香大米加香精制成!央视曝光,原本是国产最好大米品种之一的五常大米受到消费者抵制。

郑州市场有无五常香米?

一级批发市场难觅“五常米”

位于郑州市北郊的庆丰粮油大米市场,是我国最大的粮食批发市场之一,这里的大米批发商多是一级批发商。

黑龙江方正县人张文祥在这个市场经营方正县长粒香已有8年时间。

张文祥说,市场里经营东北大米的商户不少,但五常产的稻花香和长粒香大米都没有。因为真正的五常稻花香米小、价贵(批发价3元左右),与东北其他长粒香米相比,批发价高出1块多,所以没有商户做。

在张文祥的记忆中,市场里只有一家商户

在2004年前后经营过五常香米,但因为价格等问题很快就不做了。

“如果庆丰市场无人经营五常米,那么郑州零售市场上就不会有这种米。”张文祥分析,因为庆丰市场上的大米经营商户都是一级批发商,直接从厂家进货,一车就是四五十吨,零售市场走量小,一般直接来市场进货,或者由二级批发商直供。

那么零售市场到底有无五常香米呢?

零售市场如有“五常米”,可能是假冒

庆丰粮食市场大米批发商张文祥认为,如果市民在零售市场上发现有五常大米,一种可能是一些大型综合超市直接通过物流配送而来;另一种可能性更大,即商户出售的是假冒的五常米。

昨日,记者在丹尼斯、思达、大商等各大超市发现,大米品种以东北米和沿黄的原阳、开封米居多。

产地标注五常的米并没有在上述超市出现。

丹尼斯生鲜采购部王经理称,公司大米通过物流统一配送,并没有进过五常大米。

记者随后走访了关虎屯、文化路周边的一些集贸市场,那里的小粮油店依然不见五常香米踪迹。

## 丰胸软黄金“花香郁丰胸茶”在我市热销

“真是太方便啦!只需动动嘴,喝喝茶,胸部发育不良、扁平、下垂等乳房问题都能解决,30天增大3罩杯!”“不打针、不吃药、不开刀,乳房就能变的挺拔、高耸上翘,再也不用羡慕别人了,拥有惹火酥胸,今夏可以尽情穿吊带衫,展露丰满身材了!”……自从花香郁丰胸茶登陆我市后,已然成了我市女人茶余饭后谈论的焦点话题。

喝茶丰胸疗法  
独特显奇效

花香郁丰胸茶是泰国著名朱拉隆功大学专家研制,其主要原料为素有“丰胸软黄金”美誉的泰国特有植物葛根,并辅以32种乳房发育所需营养成分,通过“通、活、养”作用机理,二次促进乳房乳腺、脂肪及结缔组织生长发育,使乳房白、嫩、弹、滑、挺,乳峰高耸饱满。具有快速、持久、绿色安全、绝不含激素等特点。产品上市后,连有着高超美体技术的韩国整形专家都惊叹:“喝茶竟能让双乳再次发育完美巨变,太不可思议了”。花香郁丰胸茶除增大罩杯功效外,还具有恢复女性胸部曲线美感,美容祛斑的功效,而且清香可口。

# 喝茶丰胸



现在订购即可买1盒花香郁丰胸茶赠送1瓶价值198元的花香郁丰胸霜。

咨询订购热线:0371-60626377

丰胸饮品之王彻底摆脱传统丰胸弊端,使丰胸跟喝水一样简单。一举解决发育不良、扁平细小,产生萎缩、松弛、下垂、干瘪,不坚挺,不丰满,左右不对称,大小不等乳房问题。喝茶丰胸倡导安全放心、绿色自然丰胸,帮您真正实现丰胸、美胸梦想!

一喝就有感觉  
越喝越丰满

当晚饮用:次日明显感觉乳房胀热、微痒,并有满胀感。服用1-6天:即可明显感觉乳房胀热、酥麻,逐渐坚挺、乳晕粉红、褶皱减少,如果初期使用乳房膨胀太明显,可用冷毛巾敷几分钟即可。第7天:开始请及时更换胸罩,走路时明显感觉到胸部有沉重感,此感觉在适应一段时间后即消失。千万不要因为乳房突然增大而惊慌。持续服用1-2个月:乳房尺寸如果已经达到满意尺度,女性朋友请酌情控制饮用,以免乳房过于饱满丰挺!

郑州市指定经销药店:亚细亚负二楼医药部收银台旁、中原商厦城一楼南门医药部、黄河路花园路东50米路北河南福康医药超市、紫荆山路商城路易初莲花2楼医药部。

## 几种不可或缺的炒股技巧(二)

技巧四:善用联想。要根据市场的反应,展开联想,获得短线收益。主流龙头股会被游资迅速拉至涨停,短线高手往往都追不上,这时候,联想能给你带来意外的惊喜。通过联想,在市场上哪些股票和主流龙头股关系较密切呢?联想不仅适合短线,中长线联动也可以选择同板块进行投资。

技巧五:要学会空仓。有些人很善于利用资金进行追涨杀跌的短线操作,有时会获得很高的收益,但是对散户来说,很难每天看盘,也很难每天能追踪上热点。所以,在股票操作上,不仅要买上升趋势中的股票,还要学会空仓,在感觉股票很难操作、热点难以把握、大多数股票大幅下跌、涨幅榜上的股票涨幅很小而跌幅榜上股票跌幅很大时,就需要考虑空仓了。

技巧六:暴跌是机会。暴跌分为大盘暴跌和个股暴跌,暴跌往往会出现机会,暴跌往往是重大利空或者偶然事件造成的,在大盘相对高点出现的暴跌要谨慎对待,但对于大涨之后出现的暴跌,你就应该选择股票了,很多牛股的机会就是跌出来的。

技巧七:保住胜利果实。不少人是牛市中的高手,但在震荡市中往往又会把获得的胜利果实吐回去。怎样才能保住胜利果实呢?除了要设立止盈位和止损位之外,对大势的准确把握和适时空仓观望也很重要。

现在拨打热线电话:021-20219960,大智慧让您了解更多及时有用的投资信息,找出后市关键在哪里?

股市有风险,投资需谨慎